Instruction Manual sunJc
){ | sxB-05w

RTZENIRERRNEERENRS. MILME FAGEX.
7 IERRE A ERRIRIETM.

ATREFEFTHIER

A\ WARNING

*ERTENEIRA. B SERANE B8, O, RREEEEEHRSAR.

* EmBIREIK, FTRESIRREE MR, B8, A

* REERNEREGERLEREER. BHE B8, JCHIBE.

* ER/ARERE. ERBE. B TSmEEEERIERE.

¥ WERSEER XS, WRERRIZHEER. BARRTE Rk,

* RS BERSEE T ECERSNEERRREE. RO K. RASSIIFREEREE.
WERTEELROER. REFEREONAEAESEN. FIRTER
REIFRSIE. RRAKIREER. NRBSEERSRIRREHRARE.

* BAEEZMRZIRAMTT R, HERARMHIRENER.

* WERRRTEXUTTIERN. ERm/ARD, BHE. B8, NmRet.

© caution

* BIREEFISHRERE Output Cablen B, SEEERENFMHESMLER.
* EEBR AR SR, SRR R R RN S R ER SR AR eSS ER.
* &% CablesBHERFMA [REE| FEMEE. EEEHERFSRENERE Rk,
* EROBTE CableBETGAIRTRENE. Bl BIRGMBNSERIENRSER.
BE, KXATRTRENE.
* BEAERRBNEN. BENEENE R EREISRAER.
*BAE(EH BE (HINEE) ZNER. EREiESRRR.
* 465 Bar Soft X-Ray lonizerFSEE AR, BHARHERBNRERESIIRFERF.
FAEERTFRLLMREKINS) HEZL EBENMHERRA N,

&% Package BB

> EREME
FERAA) PackagefiEAN FAGALA.

Bar Soft X-Ray lonizer
SXB-Q5W-# % % %-%
lea

FIne - i}

L= L=
X RTERTTE SXB - O5W - *#k - %

Bar
FrEF

EEE || Bar || Tube
i H RE | 3@

i : SXB - 05W - 1200 - 4

02

» 18HNEYER Option
EANERBR NG T RS ISR RT BB R HIEE.
< TJEIRBIER(HHERE > | < Middle Bracket > <Boost Module>
* Tube * Middle Bracket * Boost Module * Qutput Cable
SXB-05W-T SBR-XB-1-001 SXB-BM SOC-XN-6-001
10m/ 1ea

EEBRIAETE
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-05W Series)

preseeeeeees @ Side Bracket

v TEREISFREEAT Bracket,
N .
H ) E"_;A_’“]: =
........................ Soft X-Rayi5358
: BIBMETEMEIRIERNE XR,
O e omrect" EHTRETENETHER,
Ec‘on"t';ouer Uni;) (+)lonfl (-)lon; E—HiHIERE.
EEEETNE RBTREEOMNK, BRKY sheet,

: AT RNEP RS RABRIE.
@ Indicator Light

EREFNEEHRFEREREE LED,

ERERENRERAE LED,

O RUN / ALARM / OVERTIVIE _ "
TubeRIERIHEET. SEERERFREREER.

BRI R iHI A ERORE,
REEMGEERRIE.

» Boost Module (SXB-BM) Option

Mounting Bracket
Controller Connector Eﬁﬁgg‘%ﬁ FEEAY Bracket.
EERZEHRRAEN : Soft X-Ray lonizer Connector
(Controller Unit) £i&#% Soft X-Ray lonizer
EREREREANE. 28R Connector,
[ ]

X EEIER

Controller ~ |-eeeesseee (P .................... ? ...... Bar Soft X-ray lonizer

Output Cable Max. 10M Output Cable Max. 10M

O ZTRIURERE
» fEA%4E Bar Soft X-Ray lonizer (&t
R RDMEN TR,

» R » FEREEZRZRYE
= [REIEEERZ AR n BEGRIGHHERIERER
= EEYEREERARE

03

» Bar Soft X-Ray lonizer :3BHi%
EXRERE
EHEE(ER M4 BoltZREEMAIE R BEEE e s A5,
EREE. 9% RESENEEIE.
EEYEE

) Side Bracket Side Bracket tH
a | a a

T—— T——

i M4Bolt M4 Bolt &

{#F Middle Bracket:Z &5 (Option)

FIF Side BracketZ £ AE%4E Bar Soft X-Ray lonizerfiith75. 5&#IF Middle BracketfkZd,
#RE Middle Bracketf§. {5 M4 BoltElE,

EEee Middle Bracket
_!ﬁ!_h
e L e g

© M4 Bolt £ M4 Bolt £ M4 Bolt
X % Bar Soft X-Ray lonizerB!$#{&F Middle BracketifiSEi =
Model Middle Bracket QTY
N SXB-05W-600 ~1800 2ea
Middle Bracket SXB-05W-2200 ~ 3400 3ea
> BlRiE
EiEEEE
BEE T EISEE RSN ENEE.
100 £ N | #H | EEmm
E
75 & ® Sus Over0.2
H H o
510 SO N /8 . R é @ | Aluminium | Over0.25
25| 8/ S & ® Glass Over 0.5
0 : : ; @ PVC Over 0.6
0.0001 0.001 0.01 0.1 1 10 :
Thickniss(mm) ® Acrylic Over 5.0
A\ WARNNG * BT ERENRLBR XGNESERRZ &ER,
* FBZ# InterlockiEBIEHACIPIER, EPITRBEEILR XiR.

> TERFRIGREE Output Cable
BEENTREIIRE,
BB RS 1uSv/hrlA T,
(BREEORERE, NFE : 1uSv/hr)

~ Bar Soft X-Ray lonizer
= |

Interlock Shield Dgor
Controller r Shield

O ‘HERE

* FEREAREE. LEURMHEEEEIR MBS,

A\ WARNING

B, BB, KRR,

> HE
HRIBEFAE M Bar Soft X-Ray lonizerfl TubeigacE,



04

B Tube
TubelZE| TR TS, BB LEIR Tube,

* BAETube DEMIRIE TIRIEER, DU, 5. YRR,

* TubeTREELME. TIFRNAZMEM TubeBERIRERIR,

* TubeFE Connectorzetti#hsy. MBARATRHLLMHIR,
BNEERAREAN. NRAXNHFEEERTSELY Connector,

@ CAUTION | * Eifis#EE TubeHl Head BEFRERMBIE.
FRERMEEESTRIRIHRRN,

* WERMBEERREESNE, SRERRBEURTR
ERZAYATEEIRESESRRRINRE,

* EIRE TubefiRi2 2 SMEARARFTIREL, SHMME. B, NLATEEME,

@ HERIEIE TubelBik
{6 ()84T0, 1B Tube ETEAVMRAA SR [IEEBHRRT.

@ $5k Tube
Tube EIEIZLAEFHE, BTubelEILAESE. HEH TubeRIFRREBHRERKD.

@ EIRHH Tube
#TubefIBE connector AR EUAEE S EIEIFEASHE.

@ EITE TubelZikiHE
1 TubelE A Z &R (—)IRETIIE Tube EEAMRAIERS S HIEEETE.

0]

< BBER TubelBik >

@l\

2 4

< R Tube > < EIRE TubelB4488E >

X TubeAZ& Z1&7E Controller&4T Tube Reset, (2% SXC-10BT/BLEWEEM)

O BiRRE

05

LEDEEENF LEDEBRE?
ERAEE

Fuse2BHEMR? ERIRFATEER Fuse,
Bar Soft X-Ray lonizerf{] Tube RERERIE BN TubedRasia

27 Remote OffjRE?

1RI% [Remote 32%E] IEEZRAER

Remote Off,

25 Interlock OffiREE?

1RI% [Interlock 325E ]| 1HERE

Interlock On,

(ERERERLSE A\LERSNEARIEFREEEER?

AEREREERERS.

R
PR INRERIE

TRig ERENER |’E

LIRS A,
saes S ESSUETRIE Cable
SRR Cable REAHRTERT ke iy

HhEE

» Bar soft X-ray lonizer (SXB-05W Series)

> BRI AIRE
i WiIEE AR
BRSEREER T BIRRERL R
2 T AR,
ERFME | REEEHREMER (¢ 100 2401 20760110
EHSETERNRREEN? M.

<Top)
| |
&l H
1T
<Front) 3 Sl o
1 M < <t
EIE 1
- — T
| |
{Bottom) R25 w20
r=y ] | T
gl PIOW 11 POl 2
| 1620 | D] | 162.0 \‘ &
‘ | T T m T 1 | ‘ —
T 1
{Side)
(] 0
3
40.0
No. MODEL No. 8] B |[TUBEQTY
1|  SXB-05W-300-1 324 | 344 | 374 1
2 | SXB-05W-600-2 635 655 | 685 2
3 | SXB-05W-900-3 96 | 96 | 99 3
4 | SXB-05W-1200-4 1257 | 1277 | 1307 4
5 | SXB-05W-1500-5 1568 | 1588 | 1618 5
6 | SXB-05W-18006 1879 | 1899 | 1929 | 311 6
7 | SXB-05W-2200-7 2190 | 2210 | 2240 7
8 | SXB-05W-2500-8 2501 | 2521 | 2551 8
9 |  SXB-05W-2800-9 2812 | 2832 | 2862 9
10|  SXB-0SW-3100-10 | 3123 | 3143 | 3173 10
11| SXB-0SW-3400-11 | 3434 | 3454 | 3484 11

» Middle Bracket

30.0

X Y WRIIREZ KA,

» Boost Module (Option)

(N —

{Top»

{ Front >

1/4 - 20 UNC

2-M4X0.7

65.0 36.0
2.

32.5
=

06

{ Bottom >

137.0 ‘

O B

.

149.6

56.0

72.0

86.0

Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube
Tube Voltage 4.9kv
Beam Angle 150°
Power Consumption (with Controller) Max. 130W
Waterproof Grade IPX7
Dustproof Grade IP5X

Operation Circumstance

0T ~ +50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH

Controller

SXC-10BT / SXC-10BL E
(Rt hIRe AR IRGER)

Warranty

1 year

#* RTERYRIER. RSN, MRS EROINITIRE,

S UﬂJG Electrostatics

www.sunstat.com

| Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, ligwang-Myeon,
Gijang-Gun, Busan, Korea
T) +82-51-720-7500  F) +82-51-720-7501

| Sunje Japan Co., Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23, Honmachibashi,
Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001  F) +81-6-6949-5011

| Sales Headquarter (Osan)

795 Naesammi-dong, Osan-si, Gyeonggi-do,
Korea
T) +82-31-203-9034  F) +82-31-202-9034

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

| Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.

Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang District,
Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

| Sunje Technology Co., Ltd.

2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891  F) +886-3-568-7950

Copyright 2021. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘DI Hidden Champion 100

Materials-Components-Equipment



